

关于中宣部分管领导的讲话主要精神

一是希望广西按照全国教育大会部署要求，坚持把提高思想引领力摆在高校马克思主义学院建设的突出位置，加大重点学科、人才队伍建设力度，加强社科理论研究，把基础工作做扎实，提升马克思主义学院建设水平。

二是立足边疆民族地区实际，找准广西在全国发展中的定位，找到国家和地方发展的契合点，发挥沿边沿海开放、面向东盟的区位优势，拓展研究视野，培养青年人才，组织骨干力量加强区域国别研究、国家战略研究，多渠道报送研究成果，为党和国家决策提供有价值的参考。

三是充分利用好中国—东盟博览会等平台，发挥广西与东盟国家经贸往来、人文交流密切等优势，深入研究越南、老挝、缅甸等东盟国家的政治、政党、政府和政治治理过程，研究东盟各国之间的关系以及与中国的关系；聚焦我国企业在越南投资，深入研究资金外流规模、渠道、企业生产条件、对越南经济和我国经济的影响、对中美关系的影响；结合广西实际，开展越南与广西历史文化的关系研究，广西近代历史重要人物研究、桂系研究。

四是坚持效果导向，加强国家社科基金项目管理，集中优势力量、骨干力量申报国家课题，提高课题申报质量，中宣部将在国家社科基金各类项目申报指标、立项数量、人才培养项目等方面重点关注广西，给予适当倾斜，在人才评审、双一流大学建设等方面同等条件下给予支持。